



尤文图斯胜克罗托内

2月22日,尤文图斯队球员库卢塞夫斯基(左)在比赛中和克罗托内队球员马加良争顶。当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第23轮比赛中,尤文图斯队主场以3比0战胜克罗托内队。新华社发(费代里科·塔尔迪托 摄)

球王贝利已无法正常行走 坐轮椅与昔日队友重聚



中新网2月24日电 由流媒体Netflix制作的电影《贝利》于日前上映,现年80岁的球王贝利也再次出现在公众面前。然而引起人们更多关注的是贝利瘦削的身影以及蹒跚的步伐,他似乎已经无法正常行走。

纪录片中,当贝利第一次进入屏幕时,他只能借助步行架才能进入房间中央的椅子。到达座位后,他将金属框架向一侧推开,然后开始采访。随后的影像中,还有贝利乘坐轮椅参加昔日队友烤肉聚会的画面。

2020年,贝利的儿子埃迪尼奥曾介绍说,贝利此前做了一个胯部手术,但恢复不理想导致行走不便。贝利对自己的处境感到十分尴尬,甚至不愿意出门,不想被人看到,过起了深居简出的生活。

这一度让他十分担心父亲的精神状态:“他(贝利)的身体现在比较虚弱,他做了髌关节置换,身体没有得到很理想的恢复。这使他行动不便,也引发了后来他的抑郁症。想象一下,以前他是足球场上的国王,而今他却无法正常走路了。”他还透露,自己的父亲曾因为

行走不便而罹患抑郁症。而该纪录片导演回忆说,他们花了8个月时间与贝利方面沟通,最终才有了这次采访的机会。

最近几年,贝利身体状况很不理想,他多次因为脊椎和胯部不适而入院治疗。2018年4月,贝利就曾住院,目的是为了接受肾结石手术。

尽管如此,在纪录片中,当贝利与昔日队友重聚时,他依旧显得很快乐,还向队友展示了他操控轮椅的技术。贝利还回忆说:“1970年世界杯是我一生中最好的时光。”

作为世界足坛历史上最伟大的球星之一,被冠以“球王”称谓的贝利率领巴西队三次夺取世界杯冠军,他是传奇中的传奇。看到昔日在球场上无所不能的“球王”如今走路都很困难,这也令球迷们感到心酸不已。

英雄迟暮,不免让人唏嘘。不过恍惚间,似乎仍能感受到贝利骨子里的倔强。当初,正是这股倔强,成就了他;如今也是这股倔强,让他拒绝接受岁月的侵蚀和命运的摆布。希望球王早日恢复,安享晚年。

世界头号高尔夫球手“老虎”伍兹 再出车祸正接受手术

【环球网】据美联社消息,当地时间2月23日清晨7时15分左右,世界头号高尔夫球手老虎伍兹(Tiger Woods)在洛杉矶地区的一场翻车事故中腿部受伤,正在医院接受手术,警方及其经纪人表示,尚不清楚伍兹现在的情况。

据洛杉矶县治安部门通报称,事故发生时车内只有伍兹一人,(消防人员)动用救生钳将他从车

中救出。涉事车辆损毁严重,事故现场并未发现其他车辆,救护车随后将他送往医院治疗。

伍兹经纪人斯坦伯格证实,“老虎伍兹今早在加州遭遇车祸,腿部多处受伤。目前正在接受手术。”

据现场航拍显示,事故现场一辆汽车侧翻,前段严重受损,安全气囊似乎已经打开,车内杂物散落在旁。

美联社称,这是伍兹第三次卷入汽车事故。2009年感恩节后的清晨,他的一辆SUV碾过消防栓并撞上一棵树,这次事故也揭开伍兹婚外情的序幕。2017年5月,佛罗里达州警方发现伍兹趴在停在路边车中的方向盘上熟睡,后来他因酒后驾车而被捕。

事故发生之后,作为资深高尔夫爱好者的美国

前总统特朗普,第一时间通过发言人在推特上发表声明,“快好起来,老虎。你是真正的冠军!”

伍兹出生于1975年12月30日,在洛杉矶地区长大。美国著名高尔夫球手,在2009年前高尔夫世界排名首位,被公认为是史上最成功的高尔夫球手之一。2019年4月,美国前总统特朗普授予伍兹“总统自由勋章”。

ATP排名:德约继续占据第一 榜首周数即将创历史

中新网2月23日电 ATP官方近日公布了最新一期男子网坛世界排名。在澳网第9次夺冠后,德约科维奇继续牢牢占据男单世界第一的宝座。并且他即将超越费德勒,成为男单排名世界第一周数最多的球员。

由于纳达尔止步澳网八强,德约科维奇已确定可以将“世界第一”的头衔至少保持到3月底的迈阿密大师赛。届时,他将在世界第一总周数上以311周正式超越费德勒(310周),成为该项纪录的历史第一人。

在北京时间21日结

束的2021澳大利亚网球公开赛男单决赛中,世界排名第一的德约科维奇以7:5、6:2、6:2,大比分3:0击败新生代中的佼佼者梅德韦杰夫。他在第9次捧起诺曼-布鲁克斯挑战杯的同时,又一次刷新了由自己保持的澳网男单夺冠纪录。这也是德约科维奇第28次跻身大满贯男单决赛,与纳达尔持平,现役仅次于费德勒的31次。此前接受采访时,德约科维奇将大满贯个数与世界第一周数双双升至历史第一视为生涯两大目标。而在澳网折桂后,德



当地时间2月21日,2021年澳大利亚网球公开赛男单决赛中,世界排名第一的德约科维奇以7:5、6:2、6:2,大比分3:0击败梅德韦杰夫,生涯第9次捧起澳网冠军奖杯的同时,再一次刷新了由自己保持的澳网男单夺冠纪录。图为德约科维奇亲吻奖杯。

约科维奇将个人大满贯距离费德勒与纳达尔还差的冠军数量提升至18个,差两个。



施工中的下城区电竞场馆。下城区融媒体中心供图

中新网杭州电 23日,记者从杭州市下城区获悉,该区已收到2022年第十九届亚运会组委会场馆及设施建设的任务书,意味着下城

区电竞场馆正式成为杭州2022年亚运会电子竞技场馆。

该电竞场馆于2020年9月24日正式开工,截至目

中新网2月24日电 中国足协24日通过其官方网站发布公告称,将选聘U16国家男子足球队主帅,目标是率队参加2022年U17亚洲杯预选赛并进入决赛阶段赛事,力争获得2023年U17世界杯参赛资格。

足协在该公告中还表示,此次选聘“为立足长远,提前做好2028年奥运会和近年国际足联、亚足联相关赛事的备战工作”。

通知中提出的任务指标为:

1.全面提升U16国家男子足球队队员技战术水平,为国家队培养更多优秀球员;

中国足协U16选帅! 目标U17亚洲杯和2023年U17世界杯

2.参加2022年U17亚洲杯预选赛并进入决赛,力争获得2023年U17世界杯参赛资格;

3.参加2024年U20亚洲杯预选赛并进入决赛,力争获得2025年U20世界杯参赛资格;

4.做好2028年洛杉矶奥运会比赛的备战工作,力争获得奥运会决赛参赛资格。

具体选聘条件为: 三、报名条件 (一)具有良好的职业素养和思想道德水平;

杭州2022年亚运会

电子竞技比赛场馆选址确定

前,场馆建设完成全部桩基工程,地下室施工完成60%,钢结构吊装800吨,目前亚运电竞场馆整体施工进度较计划总体提前半个月。

下城区电竞场馆作为中国第一座亚运会赛事标准的专业电子竞技场馆,兼具“数字化”“智能化”“专业化”特色,致力于打造国际一流的电子竞技专业比赛场馆。

场馆以“星际漩涡”为

设计理念,总建筑面积约8万方,拥有座位4087个。场馆按照“赛时为亚运,赛后为城市”的建设精神,同时根据亚运比赛场馆要求,通过巧妙规划和精心布局,使场馆既能满足赛事需要,又兼顾了赛后利用。

该场馆建成后将成为承办国内外顶级电竞赛事的首选之地以及展现杭州城市特色、塑造城市形象的重要窗口,对杭州电竞产业发展具有深远意义。

应队伍的集训备战工作需求,年龄原则上不超过60岁;

(七)报名教练员过往执教经历需满足下列条件之一:

- 1.曾担任过U15及以上年龄段国字号队伍主教练;
- 2.曾担任过亚洲或其它洲主流职业联赛队伍主教练或助理教练;
- (八)国籍不限。

根据通知,此次选聘的报名时间为自即日起至2021年3月2日24时止。随后中国足球协会国家队教练员选聘专家委员会将对所有报名人选进行资格审核,择优确定3-5名候选人。



拜仁慕尼黑胜拉齐奥

2月23日,拜仁慕尼黑队球员莱万多夫斯基(左)在比赛中射门。当日,在2020-2021赛季欧洲足球冠军联赛1/8决赛首回合比赛中,德甲拜仁慕尼黑队客场以4比1战胜意甲拉齐奥队。新华社发(奥古斯托·卡萨索利 摄)

欧冠综合:拜仁秀卫冕冠军实力 吉鲁倒钩助切尔西获胜

新华社巴黎电 23日,2020-2021赛季欧冠联赛16强战首回合再赛两场,卫冕冠军拜仁慕尼黑客场4:1大胜拉齐奥,一只脚已经迈进八强大门;切尔西凭借吉鲁的精彩倒钩破门客场1:0力克马德里竞技,手握一粒宝贵的客场进球。

拜仁与拉齐奥的比赛,最瞩目的当属新科世界足球先生、波兰射手莱万多夫斯基。正是他在第八分钟的进球为德甲

“巨人”打开了胜利之门。值得一提的是,这是莱万在欧冠比赛中的第72粒进球,他从而超越西班牙名宿劳尔,独享欧冠历史射手榜第三位。

本赛季莱万延续着高效表现,各项赛事出场31次已经打进32粒进球。另一位取得职业生涯突破的球员是英格兰小将穆夏拉。他在第24分钟接格雷茨卡助攻将比分改写为2:0,从而以17岁362天的年纪成为

拜仁队史上最年轻的欧冠进球者。拜仁的另外两粒进球分别来自萨内在上半时的补射以及对方后卫阿切尔比在下半场开始不久的乌龙球。“蓝鹰”方面则由科雷亚打进了挽回颜面的一球。

当天的另一场比赛由目前的西甲“领头羊”马德里竞技主场对阵英超切尔西。占据主场优势的马竞全场处于劣势,控球率不足四成虽然

符合马竞的一贯打法,但全场比赛竟无一脚射门命中门框范围内也着实尴尬。本场比赛唯一一粒进球出现在第68分钟,马科斯·阿隆索左路传中,埃尔莫索解围失误,吉鲁高高跃起倒钩破门,为切尔西带来比赛胜利。

八分之一决赛首回合最后两场比赛将于24日举行,皇家马德里客场挑战亚特兰大,门兴格拉德巴赫主场迎战曼城。